

A vibrant winter scene featuring snow-covered evergreen trees, birds perched on branches, and a white banner with red text. The background is a soft blue sky with falling snowflakes and pine branches with red berries at the top. The foreground shows a snowy landscape with more birds and a small building in the distance.

*Презентация
для старших
дошкольников
«Зимующие птицы»*



Зимующие птицы – это те птицы, которые с приходом зимы не улетают на юг, а остаются зимовать в своем родном краю.



* Синица



Это красивая птица. У неё на голове чёрная шапочка, щёки белые, на горле чёрная полоса галстучек. Крылья и хвост серые, спина жёлто-синяя, а брюшко - жёлтое.

Синица очень прожорлива, она поедает за сутки столько, сколько весит сама. Тем самым она приносит большую пользу, поедая вредных насекомых, а в зимний солнечный денёк радуется весёлой песенкой. Очень подвижная птица.

Зимой сбивается в смешанные стайки с другими птицами и кочует в поисках корма. Охотно посещает кормушки, где кормится семечками подсолнуха, несолёным салом.



* Воробей



Это одна из самых известных птиц, обитающих по соседству с жилищем и хорошо узнаваемых как по внешнему виду, так и по характерному чириканью. Воробьи встречаются везде. Воробей назван так давным-давно за то, что стаи полевых воробьев, могли опустошать огромные поля. Питается в основном растительной пищей, лишь весной частично насекомыми, которыми также вскармливает птенцов



Снегирь



Снегирь живёт в лесах с густым подлеском, также его можно встретить в садах и парках городов

Самая красивая наша зимняя птица - снегирь. Их можно найти везде, где есть рябина, а когда рябина заканчивается (ее также поедают дрозды-рябинники и свиристели), снегيري перелетают на клены и ясени.



* Ворона



Встретить ворону можно круглый год, зимой чаще всего вблизи жилья человека, на свалках. Осторожная птица. Хорошо ходит. Перед тем как подняться на крылья, ворона делает несколько прыжков. Голос – очень характерное карканье.

Ворона – всеядная птица. Главное место в питании занимает падаль, которой ворона кормится на свалках. В этом отношении ворона выступает как санитарная птица. Современная городская ворона может распечатать пакет молока, разбить грецкий орех, размочить в луже сухарь, вскрыть консервную банку.



* Дятел



У этой птицы красивое пестрое оперение: верх тела чёрный, на голове и шее белые пятна, на сложенных крыльях белые полосы, подхвостье и темя красные.

Это одна из очень полезных птиц наших лесов; в отличие от других насекомоядных видов, он никуда не улетает на зиму, работая круглый год по уничтожению вредителей. Чаще всего встречается большой пёстрый дятел. Он украшение нашего леса. Дятел труженик леса.

Летом питаются, в основном, древесными насекомыми, а зимой — семенами хвойных деревьев



Поползень



Поползень - такое название само говорит за себя: значит, кто-то ползает. Поползень не ползает, а бегаёт, притом очень ловко.

Это единственная птица, способная передвигаться по стволу вниз головой так же хорошо, как и вверх головой.

Бегаёя, поползень постоянно засовывает свой длинный и острый клюв в каждую щелочку, трещинку в надежде найти семечко или зернышко.



Сойка.

Яркая подвижная птица. Зимой охотно поедают семена и плоды разнообразных растений, а также личинки насекомых, зимующих на деревьях. Из-за найденного корма всегда поднимают ссору с громким криком – «ГЭЭ-ГЭЭ-ГЭЭ».



Свиристель.

Назвали эту птицу так за её нежную птичью трель «сви-ри-ри-ри-ри», похожую на звучание свирели. Эти птички в нашем городе появляются довольно часто и облепляют городские рябины.



Клёст

Дневная, шумная и подвижная птица. Питается семенами хвойных деревьев. Летает быстро, по волнистой траектории. В полёте стайка клестов перекликается, издавая «кеп-кеп-кеп».



Эта птичка отличается от других перекрещенным клювом, с помощью которого она достаёт семена из шишек. Клёсты выводят птенцов зимой, обычно в конце февраля.





***Берегите
птиц,***